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A „meggyőződéses csapatjátékos” 1999 óta tagja a TROX Austria GmbH-nak és járt
a karrier létra minden fokán, legutóbb ügyvezető igazgató volt, aki 73 százalékkal
növelte cég forgalmát.

Karl Palmstorfer urat (41), aki 2016 óta ügyvezető igazgató, március 1-jén előléptetik a TROX
nemzetközi, európai, közel-keleti és afrikai üzleti vezetőjévé. A TROX a helyiségek szellőzéséhez és
légkondicionálásához szükséges komponensek és rendszerek vezető világpiaci szereplője. A felső-
ausztriai születésű és ma már családos ember, aki „sok motivációt merít a közösen elért
sikerekből”, a „TROX saját termékként” kezdte belső értékesítőként, közvetlenül a műszaki
főiskola elvégzése után. Az értékesítés és a beszerzés irányítása után Palmstorfer úr legutóbb
ügyvezető igazgató volt, melynek során 2015-ös 26 millió euróról 2020-ra több mint 45 millió
euróra növelte a cég árbevételét. "Sikerünk a csapatmunkán és az egyértelmű vállalati jövőképen
alapszik" - mondja Palmstorfer úr. "Termékeink és szolgáltatásaink minden épületet
fenntarthatóbbá, biztonságosabbá és élhetőbbé tesznek." Az új pozíciójában a Vorchdorf-I
születésű vezetőnek meg kell erősítenie a TROX vezető pozícióját Európában, és új
rendszermegoldásokat kell létrehoznia. A Közel-Keleten és Afrikában a fő hangsúly új piacok
fejlesztésére irányul. Palmstorfer úr utódja a TROX Austria ügyvezető igazgatójaként Wolfgang
Hucek.

Palmstorfer úr a vöcklabrucki műszaki főiskolán szerzett diplomát, a gépiparra, az épületgépészeti
berendezésekre és az energiatervezésre összpontosítva, 1999-ben kezdte meg a belső értékesítői
munkáját, és folyamatosan feljebb lépett a TROX Austria karrierlétráján: 2000-ben megszerezte
első nemzetközi tapasztalatát a kelet-európai TROX képviseleteknél. 2004-ben átvette a
ventilátorok értékesítési részlegeinek vezetését. 2008-ban a lelkes családapa és Ausztria
értékesítési vezetője lett, 2011-ben pedig a kibővített vezetői csoport felhatalmazott aláíró tagja.
Végül 2016-ban Palmstorfer úr lett a TROX Austria GmbH ügyvezető igazgatója. Palmstorfer úr
munka mellett fejezte be a Cranfield Egyetemen az általános menedzsment programot.
Szabadidejében három gyermek édesapja és szenvedélyes sportoló.
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